



## **В Новгородской области возбуждено уголовное дело о халатности, допущенной при выполнении государственного контракта**

Следственными органами СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной при реализации муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры водоснабжения и водоотведения в Холмском городском поселении на 2021 - 2023 гг.» национального проекта «Жилье и городская среда». Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в мае 2021 года администрацией Холмского муниципального района с одной из организаций заключен муниципальный контракт на выполнение работ по реконструкции объекта «Система водоснабжения город Холм». Цена муниципального контракта составила более 60 миллионов рублей. В последующем объем авансирования по указанному муниципальному контракту был необоснованно увеличен, что привело к уменьшению стоимости банковской гарантии, предусматривающей обеспечение надлежащего исполнения обязательств по контракту. В результате чего работы, предусмотренные контрактом, выполнены не в полном объеме и с многочисленными нарушениями. В результате халатности, допущенной должностными лицами, бюджету Холмского городского поселения причинен ущерб в размере более 7 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765756>